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NOSSAS

MARCAS
grandes

04

21 22

25 32

11

PRESENTE NO MERCADO HÁ QUASE 40 ANOS. A IMELTRON TRAZ PARA O BRASIL PRODUTOS QUE
FAZEM O MAIOR SUCESSO NAS COZINHAS DO MUNDO TODO. IMPORTANDO E DISTRIBUINDO

MARCAS DE RENOME INTERNACIONAL.

FUNDADA EM 1919, EM CRUSINALLO,
ITÁLIA, POR ALFONSO BIALETTI, AINDA HOJE
CONSIDERADO UM GÊNIO INDUSTRIAL.
EM 1933, A MOKA EXPRESS REVOLUCIONOU
A FORMA DE FAZER CAFÉ, TORNANDO A BIALETTI 
SINÔNIMO DE CAFETEIRA. A MARCA DO 
“HOMENZINHO DE BIGODES”, CRIADA NOS ANOS 
50 POR PAUL CAMPANI, ATÉ HOJE IDENTIFICA 
UMA RICA LINHA DE PRODUTOS LÍDERES
EM VENDAS E DESIGN EM TODO O MUNDO.

A HISTÓRIA COMEÇA EM 1897 QUANDO 
GIOVANNI BATTISTA BARAZZONI INICIOU UMA 
PEQUENA EMPRESA DE ARTIGOS DE ESTANHO, 
BRONZE E COBRE. A PARTIR DE 1970 É
RECONHECIDA PELO DESIGN DE SEUS PRODUTOS 
QUE RECEBEM VÁRIOS PRÊMIOS. ESTABELECIDA 
EM 80 PAÍSES DO MUNDO, A BARAZZONI SE 
ORGULHA EM ESTAR ENTRE AS MARCAS QUE 
DESENVOLVEM O “MADE IN ITALY” PELO MUNDO.

EM 1938 O SR. OTELLO MARCATO, INICIOU 
UMA PEQUENA LINHA DE PRODUÇÃO ONDE AS 
MÁQUINAS ERAM PRODUZIDAS MANUALMENTE. 
NA DÉCADA DE 70 A FÁBRICA ESTAVA PRONTA 
PARA PRODUZIR APROXIMADAMENTE 5.000
MÁQUINAS DE MACARRÃO POR DIA. AS
MÁQUINAS DE MACARRÃO MARCATO SÃO
PRODUZIDAS SOMENTE COM ROLOS DE
ALUMÍNIO SOB UMA PATENTE INTERNACIONAL.

FUNDADA EM 1914, NA ALEMANHA, A ALFI É 
RECONHECIDA MUNDIALMENTE COMO LÍDER NA 
PRODUCAO E COMERCIALIZAÇÃO DE
GARRAFAS TÉRMICAS. SEUS PRODUTOS
POSSUEM ALTA QUALIDADE, FUNCIONALIDADE E 
DESIGN DIFERENCIADO.

FUNDADA EM 1850 EM MARCIGNY, FRANÇA. 
EMPRESA VOLTADA PARA A FABRICAÇÃO DE 
PRODUTOS EM CERÂMICA, COM ALTA
RESISTÊNCIA. EM 1976 INTRODUZIU A MODA DOS 
PRODUTOS COLORIDOS PARA USO EM FORNOS. 
NESTA ÉPOCA FOI CRIADO UM LABORATÓRIO NA 
FÁBRICA PARA PESQUISA E DESENVOLVIMENTO 
DA CERÂMICA ADAPTADAS AOS NOVOS ESTILOS 
DO SÉCULO XXI.

UMA FANTASIA FEITA DE PAIXÃO! QUANDO A 
EMOÇÃO TOMA FORMA!!! ESTES SÃO OS LEMAS 
DA EGAN, EMPRESA ITALIANA CUJAS COLEÇÕES 
REPRESENTAM A PAIXÃO E O CUIDADO DE CADA 
DETALHE, NUM ARTESANATO ÚNICO. O AMOR 
PELOS DETALHES, A IMAGINAÇÃO NA ESCOLHA 
DAS CORES E O EXTREMO RIGOR NAS PINTURAS 
FAZEM DE CADA PEÇA UMA PEQUENA OBRA DE 
ARTE. EQUIPE DE DESIGN E PRODUÇÃO
ACOMPANHANDO AS MAIS EXIGENTES
SOLICITAÇÕES DO MERCADO. SUAS 2 UNIDADES 
FABRIS ITÁLIA E ROMÊNIA, SÃO ALTAMENTE 
EQUIPADAS E CAPACITADAS.
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PEÇAS DE REPOSIÇÃO

42 53

62 69

86

98 103

92

 

GAGGIA FOI FUNDADA EM 1948 POR ACHILLE 
GAGGIA E É SINÔNIMO DE CAFÉ ESPRESSO E 
CAPPUCCINO EM TODO MUNDO. NO MERCADO 
DE MÁQUINAS DOMÉSTICAS, A GAGGIA É 
 LIDER ABSOLUTA, MANTENDO A MESMA
POSIÇÃO PROFISSIONAL.

EMPRESA FUNDADA EM 1825, PASSOU A FAZER 
PARTE DO GRUPO LUIGI BORMIOLI EM 2017. A 
BORMIOLI ROCCO POSSUI HOJE 3 UNIDADES 
FABRIS E 2 ÁREAS DE NEGÓCIOS, MESA POSTA E 
AMPLA LINHA DE PRODUTOS EM VIDRO. EXPORTA 
SEUS PRODUTOS PARA MAIS DE 100 PAÍSES E É 
CONSIDERADA UMA DAS MAIS IMPORTANTES 
EMPRESAS FABRICANTES DE VIDRO DO MUNDO.

DESDE 1889, QUATRO GERAÇÕES SUCESSIVAS 
ADMINISTRARAM A TRUDEAU CORPORATION, 
INSPIRANDO OS VALORES DA FAMÍLIA E DA
TRADIÇÃO EM NOSSA CULTURA CORPORATIVA.
DEVEMOS NOSSO SUCESSO AOS ESFORÇOS DE 
UMA EQUIPE EXPERIENTE E DEDICADA, À
CONTRIBUIÇÃO CRIATIVA DE TALENTOSOS
PARCEIROS DE DESIGN E À EXPERIÊNCIA DE 
NOSSOS FABRICANTES CUIDADOSAMENTE 
ESCOLHIDOS.

A EMPRESA TEM O NOME DE SEU FUNDADOR 
CIPRIANO GHIDINI E FOI CRIADA ANTES DA II 
GUERRA MUNDIAL, INICIANDO SUA ATIVIDADE 
COM A FUNDIÇÃO DE ABRIDORES DE GARRAFA E 
QUEBRA NOZES. SEUS PRODUTOS SÃO
ROBUSTOS E FÁCEIS DE USAR.

EMPRESA ALEMÃ, FUNDADA EM 1995, COM O 
LEMA “MADE FOR NOW”. INSPIRA-SE NO
PRINCÍPIO DE “O DESIGN SEGUE A FUNÇÃO”, OU 
SEJA, PRODUTOS DE DESIGN PREMIUM
ALTAMENTE FUNCIONAIS. FASCINAM PELA 
ELEGÂNCIA E SÃO UM PRAZER PARA SEUS 
USUÁRIOS. DIFERENCIA-SE POR LANÇAMENTOS E 
DESENVOLVIMENTOS DE PRODUTOS QUE
COMBINAM TECNOLOGIA E DESIGN, ALÉM DA 
MAIS ALTA QUALIDADE DOS MATERIAIS
UTILIZADOS. POSSUI MAIS DE 50 PRÊMIOS DE
DESIGN COMO: REDDOT, GIA, HOME STYLE 
AWARD E OUTROS.

LÍDER MUNDIAL NA FABRICAÇÃO DE VIDRO, A 
LUIGI BORMIOLI, FOI FUNDADA EM 1946, PELO 
SR. LUIGI BORMIOLI, O QUE O LEVOU À FAMA 
INTERNACIONAL. A FAMÍLIA BORMIOLI CONTINUA 
A SUA MISSÃO, COM O COMPROMISSO COM O 
TRADICIONAL ARTESANATO ITALIANO, ALIADO À 
TECNOLOGIA VIDREIRA NEW-AGE, PARA CRIAR 
BELAS PEÇAS EM VIDRO DA MAIS ALTA
QUALIDADE. LUIGI BORMIOLI COMPETE COMO 
FINO CRISTAL NA APARÊNCIA E ELEGÂNCIA, 
MAS É LIVRE DE CHUMBO, O CHAMADO VIDRO 
CRISTALINO. SITUADA EM PARMA, ITÁLIA, ESTÁ 
NUMA REGIÃO QUE TAMBÉM É UM CENTRO DE 
ARTE, MÚSICA E VIDRARIA.

A EPPICOTISPAI PRODUZ ARTIGOS DE
QUALIDADE PARA SEREM UTILIZADOS NO
PREPARO DA MASSA FRESCA COM A FAMÍLIA, 
TODOS ESTRITAMENTE 100% MADE IN ITALY. ALÉM 
DISSO, TODOS OS COMPONENTES UTILIZADOS 
NA FABRICAÇÃO DOS PRODUTOS SÃO
PRODUZIDOS NA ITÁLIA POR EMPRESAS
ITALIANAS. EM JANEIRO DE 2000 A EMPRESA 
COMPROU A GEMINI S. R. L. QUE HÁ MAIS DE 
25 ANOS PRODUZ UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS. O 
GRUPO É COMPOSTO DE EMPRESAS 4, CADA 
UMA ESPECIALIZADA NA PRODUÇÃO DE
ARTIGOS DE AÇO, ALUMÍNIO, MADEIRA E
DISTRIBUIÇÃO E VENDA. DESDE 2004, O GRUPO 
TEM CONCENTRADO SEU ESTOQUE E OS
ESCRITÓRIOS COMERCIAIS E ADMINISTRATIVOS 
EM ORNAVASSO, QUE ESTÃO LOCALIZADO
PERTO DO LAGO MAGGIORE NO NORTE DA
ITÁLIA, A 100 KM DE MILÃO. A EPPICOTISPAI 
DETÉM VÁRIAS PATENTES E MARCAS.
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VÍDEOS
BIALETTI
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PRATA
1 XÍC - CÓD. 10010001
2 XÍC - CÓD. 10010002
3 XÍC - CÓD. 10010003
4 XÍC - CÓD. 10010004
6 XÍC - CÓD. 10010006
9 XÍC - CÓD. 10010009
12 XÍC - CÓD. 10010012
18 XÍC - CÓD. 10010018

PRETA
3 XÍC - CÓD. 10010113
6 XÍC - CÓD. 10010116

VERMELHA
3 XÍC - CÓD. 10010123
6 XÍC - CÓD. 10010126

ITÁLIA
3 XÍC - CÓD. 10010403
6 XÍC - CÓD. 10010406

COFFEE FEST
3 XÍC - CÓD. 10010908
6 XÍC - CÓD. 10010909

COFFEE FEST VERMELHA
3 XÍC - CÓD. 10010912
6 XÍC - CÓD. 10010914

COFFEE FEST PRETA
3 XÍC - CÓD.10010910

CAFETEIRAS ITALIANAS
(MOKA EXPRESS, ITÁLIA, COFFEE FEST, BRIKKA E RAINBOW)

INDUCTION PRETA
2 XÍC - CÓD. 10010322
4 XÍC - CÓD. 10010324
6 XÍC - CÓD. 10010326

INDUCTION VERMELHA
2 XÍC - CÓD. 10010312
4 XÍC - CÓD. 10010314
6 XÍC - CÓD. 10010316

CAFETEIRAS ITALIANAS MOKA EXPRESS
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BRIKKA
4 XÍC - CÓD. 10390014

VERMELHA
3 XÍC - CÓD. 10030103

AMARELA
3 XÍC - CÓD. 10030123

VERDE
3 XÍC - CÓD. 10030133

AZUL CLARA
3 XÍC - CÓD. 10030143

SUPORTE PARA INDUÇÃO AÇO INOX
13 CM - CÓD. 10490410

CAFETEIRAS RAINBOW

CAFETEIRAS ITALIANAS
(MOKA EXPRESS, ITÁLIA, COFFEE FEST, BRIKKA E RAINBOW)
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INOX
4 XÍC - CÓD. 10410004
6 XÍC - CÓD. 10410006
10 XÍC - CÓD. 10410010

TUTTOCREMA - CREMEIRA 

ALUMINIO PRETA
330 ML - CÓD. 10390082

LEITEIRA EM INOX
300 ML - CÓD. 10461300
500 ML - CÓD. 10461500

CREMEIRA DE VIDRO
330 ML - CÓD. 10390201

PREZIOSA
350 ML - CÓD. 10400001

1 L - CÓD. 10400002

SMART
350 ML - CÓD. 10401101

1 L - CÓD. 10401005

AZUL
4 XÍC - CÓD. 10410114
6 XÍC - CÓD. 10410116

COBRE
2 XÍC - CÓD. 10410122
4 XÍC - CÓD. 10410124
6 XÍC - CÓD. 10410126

CAFETEIRAS VENUS

CAFETEIRAS FRENCH PRESS
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• LAMINAS EM AÇO INOX.
• RESERVATÓRIO PARA 50G DE CAFÉ.
• BOTÃO “LIGA/DESLIGA” ILUMINADO.
• DISPOSITIVO DE SEGURANÇA.
• ESPAÇO PARA ENROLAR O CABO NA
BASE.
• CORPO EM AÇO INOX COM PINTURA
ELETROSTÁTICA .
• POTÊNCIA 150W.

MOEDOR DE CAFÉ ELETRICITY
VERMELHO

110V - CÓD. 10800001 | 22OV - CÓD. 10800002
PRETO

110V - CÓD. 10800003 | 220V - CÓD. 10800004

SET 4 COLHERES AÇO

INOX NEW OMINO
CÓD. 10490315

POUR OVER EM AÇO INOX
CÓD. 10490406

POTE DE VIDRO 

BARATTOLO
250G - CÓD. 10490409

GARRAFA THERMOS AÇO INOX 

CHUMBO
450 ML - CÓD. 10497101

GARRAFA SQUEEZE AÇO INOX 

CHUMBO
500 ML - CÓD. 10497102
750 ML - CÓD. 10497103

SET 2 XÍCARAS COM PIRES

PORCELANA
ESPRESSO 75 ML - CÓD. 88010001

CAPPUCCINO 210 ML - CÓD. 88010002
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SET DE PANELAS 
PETRAVERA PRO 8PCS

CÓD. 10500811
01 PANELA 16 CM
01 TAMPA 16 CM

01 CAÇAROLA 20 CM
01 TAMPA 20 CM

01 CAÇAROLA 24 CM
01 TAMPA 24 CM

01 FRIGIDEIRA 20 CM
01 FRIGIDEIRA 24 CM

CAÇAROLA COM TAMPA
20 CM - CÓD. 10570120
24 CM - CÓD. 10570124

PANELA COM TAMPA
16 CM - CÓD. 10570016

FRIGIDEIRA
20 CM - CÓD. 10570320
24 CM - CÓD. 10570324
28 CM - CÓD. 10570328

“RESISTENTE E FORTE COMO PEDRA!!!”, ESTE É O SLOGAN DA LINHA
PETRAVERA PRO.
CORPO: ALUMÍNIO (4,0 MM) COM EXCELENTE DISTRIBUIÇÃO DE CALOR E
DURABILIDADE. REVESTIMENTO EXTERNO: PINTURA SILICÔNICA COM
 EFEITO “PEDRA”. REVESTIMENTO INTERNO: O PETRAVERA É UM 
ANTIADERENTE COM GRANITO EM SUA COMPOSIÇÃO. 100 % NÍQUEL FREE E PFOA 
FREE. CABOS E ALÇAS: EM AÇO INOX 18/10, REVESTIDOS DE SILICONE. PODEM SER 
LEVADAS AO FORNO A TEMPERATURA DE ATÉ 220°C. AS 
TAMPAS PODEM SER LEVADAS AO FORNO TAMBÉM, PORÉM A UMA 
TEMPERATURA MÁXIMA DE 204°C. PODE SER USADO EM TODOS OS TIPOS DE
FOGÕES, INCLUSIVE INDUÇÃO. Certificada pelo selo de

segurançado Inmetro.
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A ORIGEM DO CAFÉ BIALETTI VEM DA ESPÉCIE COFFEA ARÁBICA DE LINHAGENS, MUNDO 
NOVO E CATUAÍ, DA REGIÃO DO SUL DE MINAS. A COLHEITA É FEITA DE MANEIRA MECÂNICA 
E SELETIVA, A SECAGEM FEITA AO SOL EM TERREIROS, SEGUINDO MÉTODOS IDEAIS PARA UMA 
SECAGEM UNIFORME DO CAFÉ. TUDO ISSO É FEITO DENTRO DA PRÓPRIA FAZENDA. APÓS A 
SECAGEM, O PRODUTO É ENCAMINHADO AO MODERNO PARQUE INDUSTRIAL DE TORREFA-
ÇÃO ONDE É BENEFICIADO E TORRADO UNIFORMEMENTE, O QUE ASSEGURA A PUREZA DE UM 
CAFÉ 
VERDADEIRAMENTE DE ALTA QUALIDADE. ESSES PROCEDIMENTOS PRESERVAM AS SUAS CA-
RACTERÍSTICAS ORIGINAIS, CONSERVANDO ASSIM O DELICIOSO SABOR DO CAFÉ.

ROMA
500 G - CÓD. 89010050

1 KG - CÓD. 89010100

NAPOLI MOKA
250 G - CÓD. 89021025
500 G - CÓD. 89021050

NAPOLI COADO
250 G - CÓD. 89022025
500 G - CÓD. 89022050
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NAPOLI COADO
250 G - CÓD. 89022025
500 G - CÓD. 89022050

VÍDEOS
MARCATO
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ATLAS 150 - MAQ. MACARRÃO 3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11011150

ATLAS 180 - MAQ. MACARRÃO 3 TIPOS DE MASSAS
180 MM - CÓD. 11020180

SET MULTIPAST - MAQ MACARRÃO
6 TIPOS DE MASSAS LASAGNE, FETTUCCINE, TAGLIOLINI, REGINETTE, 

RAVIOLINI E SPAGHETTI
150 MM - CÓD. 11030210
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ATLAS 150 AZUL PASTEL - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010157

ATLAS 150 CINZA - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010158

ATLAS 150 ROSA PASTEL - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010159
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ATLAS 150 VERDE - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010155

ATLAS 150 AZUL - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010156

ATLAS 150 ROSA - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010154

ATLAS 150 VERM. - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010152

ATLAS 150 PRETA - MAQ. MACARRÃO

3 TIPOS DE MASSAS
150 MM - CÓD. 11010151
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ATLAS 150 ROLLER
150 MM - CÓD. 11019150

ACESSÓRIO SPAGHETTI CHITARRA
150 MM - CÓD. 11300133

ACESSÓRIO LASAGNETTE
150 MM - CÓD. 11300126

ACESSÓRIO RAVIOLI
150 MM - CÓD. 11300130

ATLAS 180 ROLLER
180 MM - CÓD. 11029180
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ACESSÓRIO SPAGHETTI
150 MM - CÓD. 11300121

ACESSÓRIO LINGUINE
150 MM - CÓD. 11300125

ACESSÓRIO REGINETTE
150 MM - CÓD. 11300128

ACESSÓRIO BIGOLI
150 MM - CÓD. 11300131

MOTOR PARA ATLAS 150
110V - CÓD. 11400180
220V - CÓD. 11400181

ACESSÓRIO MAFALDINE
150 MM - CÓD. 11300127

ACESSÓRIO PAPPARDELLE
150 MM - CÓD. 11300129

ACESSÓRIO CAPELLINI
150 MM - CÓD. 11300132 TRANSPARENTE

CÓD. 11500192
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BUCATINI FUSILLI MACCHERONI MACCHERONCINI RIGATONI

ACESSÓRIO CARRETILHA TRIPLA PRATA
CÓD. 11504001

VERMELHO
CÓD. 11500304

PRETO
CÓD. 11500305

TRANSPARENTE
CÓD. 11500192

MOEDOR DE GRAOS MARGA DESIGN
CÓD. 11490002

VARAL PARA SECAR MASSA

ATLAS REGINA BRANCA - 5 TIPOS

MASSAS PARA EXTRUSÃO
CÓD. 11030250
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VERMELHO
CÓD. 11502104

PRATA
CÓD. 11502110

ROSA PASTEL
CÓD. 11502108

CINZA
CÓD. 11502107

AZUL PASTEL
CÓD. 11502106

MOLDE PARA RAVIOLI

VERMELHO
CÓD. 11600104
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BISCOITEIRA ELEGANCE

AZUL PASTEL
CÓD. 11600101

CINZA
CÓD. 11600102

VERMELHO
CÓD. 11600104

PRETA
CÓD. 11600105

PRATA
CÓD. 11600110

ROSA PASTEL
CÓD. 11600103
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POLVILHADOR ELEGANCE

AZUL PASTEL
CÓD. 11501605

VERMELHO
CÓD. 11501604

PRATA
CÓD.11501610

CINZA
CÓD. 11501606

ROSA PASTEL
CÓD. 1151607
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EM AÇO INOX 18/10 E FUNDO TRIPLO DE 5 MM. AS ALÇAS NÃO
ESQUENTAM E TÊM FORMATO ERGONÔMICO. AS 3 VÁLVULAS E O
DESIGN DIFERENCIADO DA TAMPA NÃO PERMITEM A SUA ABERTURA 
SE HOUVER PRESSÃO INTERNA, OFERECENDO MUITO MAIS SEGURANÇA.
FUNDO TRIPLO PARA COZIMENTO TOTAL DO ALIMENTO. O PERFIL EM
FORMA DE “H” DA BORRACHA PERMITE MAIOR VEDAÇÃO, FACILITANDO 
O FECHAMENTO DA TAMPA COM MENOR DESGASTE.

PANELA DE PRESSÃO PRETA
5L- CÓD. 12010005
7L - CÓD. 12010007
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BRANCA
1L - CÓD. 26470211

CHUMBO
1L - CÓD. 26470268
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BRANCA
1L - CÓD. 26470211

CHUMBO
1L - CÓD. 26470268

MOSTARDA
1L - CÓD. 26470295

GRANITO
1L - CÓD. 26470297

CROMADA
1L - CÓD. 26470100

RUBI
1L - CÓD. 26470240

GARRAFA TÉRMICA SIGNO

PARA TODOS OS MODELOS 
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CHUMBO
650ML - CÓD. 26469065

1L - CÓD. 26469100

AÇO ESCOVADO
650ML - CÓD. 26463065

1L - CÓD. 26463100

BRANCA
1L - CÓD. 26040010

PRETA
1L - CÓD. 26040610

BRANCA
650ML - CÓD. 26460065

1L - CÓD. 26460100

GARRAFA TÉRMICA SKYLINE

GARRAFA TÉRMICA ECO

PARA TODOS OS MODELOS 
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BRANCA
650ML - CÓD. 26460065

1L - CÓD. 26460100
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LARANJA
CÓD. 40228013

AMARELO
CÓD. 40228015

VERDE
CÓD. 40228014

AMARELO
CÓD. 40226048

 LARANJA
CÓD. 40228016

 AMARELO
CÓD. 40228018

VERDE
CÓD. 40228017

LARANJA
CÓD. 40228042

AMARELO
CÓD. 40228044

VERDE
CÓD. 40228043

BOWL NEW BONE CHINA 460 ML

LINHA COCORICÓ

BANDEJA PORCELANA 21X13 CM

SET 2 COPOS ESPRESSO NBC 90 ML
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VERDE
CÓD. 40228014

AMARELO
CÓD. 40226048

VERMELHO
CÓD. 40226046

VERDE
CÓD. 40226047

VERDE
CÓD. 40228043

SET 2 XIC ESPRESSO C/PIRES 100ML

LINHA BELLAMORE

ACUCAREIRO PORCELANA 240 ML
CÓD. 40226038
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SET 2 XIC ESPRESSO C/PIRES +

ACUCAREIRO VERMELHO
CÓD. 40193003

SQUEEZE EM INOX 500 Ml

VERMELHO
CÓD. 40226010

AZUL
CÓD. 40226011

LARANJA
CÓD. 40226012

AZUL
CÓD. 40190201

AMARELO
CÓD. 40192016
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SET 2 XIC ESPRESSO C/PIRES +

ACUCAREIRO VERMELHO
CÓD. 40193003

SET 6 COLHERES CHA
CÓD. 40197708

SET 6 GARFOS SOBREMESA
CÓD. 40197709

SET 2 XIC ESPRESSO

PORCELANA 80 ML
CÓD. 40193001

SET 2 MUG 

PORCELANA 370 ML
CÓD. 40193002

LARANJA
CÓD. 40226012

AZUL
CÓD. 40190201

AMARELO
CÓD. 40190202

VERMELHO
CÓD. 40190203

VERDE
CÓD. 40192015

AMARELO
CÓD. 40192016

VERMELHO
CÓD. 40192014

AÇUCAREIRO PORCELANA 250 ML

SET 2 XIC ESPRESSO/PIRES 100ML

LINHA LE CASETTE
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AÇUCAREIRO PORCELANA 200 ML
CÓD. 40014101

VERMELHO/AZUL
CÓD. 40010201

VERMELHO/AZUL
CÓD. 40011201

VERDE/VERMELHO
CÓD. 40011202

AZUL/VERDE
CÓD. 40011203

AZUL/VERDE
CÓD. 40010202

VERDE/VERMELHO
CÓD. 40010203

SET 2 XIC ESPRESSO/PIRES PORC 90 ML

SET 2 XIC CAPPUCCINO/PIRES 250 ML

LINHA PANE AMORE E FANTASIA

VERMELHO
CÓD. 40214401
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AZUL/VERDE
CÓD. 40011203

VERDE/VERMELHO
CÓD. 40010203

SQUEEZE EM INOX 500 ML LE PUPAZZE

VERMELHO
CÓD. 40214401

AZUL
CÓD. 40214402

PRETO
CÓD. 40214403
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TRAVESSA PARA SOUFFLE
23 CM - CÓD. 33013934

VÍDEOS
EMILE HENRY
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TRAVESSA RETANGULAR
22 X 14 CM - CÓD. 33010034 | 36 X 23 CM - CÓD. 33010234
29 X 19 CM - CÓD. 33010134 | 42 X 28 CM - CÓD. 33010334

TRAVESSA QUADRADA
23 CM - CÓD. 33011034

TRAVESSA PARA SOUFFLE
23 CM - CÓD. 33013934

TRAVESSA REDONDA COM BORDA
26 CM - CÓD. 33014034

TRAVESSA REDONDA

CANELADA FUNDA
24 CM - CÓD. 33013034

TAMPA P/ TRAVESSA RETANGULAR
29 X 19 CM - CÓD. 33809034
36 X 23 CM - CÓD. 33809134

TRAVESSA RETANGULAR CANELADA
15 X 36 CM - CÓD. 33015034
24 X 34 CM - CÓD. 33015134

LINHA VERMELHA

OVENWARE
AMPLA LINHA DE PRODUTOS FEITOS DE CERÂMICA “HR®” 
(HIGH RESISTANCE) COM ESMALTE ALTAMENTE
RESISTENTE PARA USO EM FORNO A ATÉ 270°C.
PODEM SER USADAS EM FORNO, MICRO-ONDAS, LAVA 
LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.
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BOWL CERÂMICA
16,5 x 14 CM - CÓD. 33096034

SET 2 RAMEKINS
9 x 5,5 CM - CÓD. 33090134

10,5 x 6 CM - CÓD. 33090234

SET 2 RAMEKINS P/CREME BRULEE
13 x 3,5 CM - CÓD. 33091034

PORTA UTENSÍLIOS
14 x 16 CM - CÓD. 33801034

SALEIRO
10 CM - CÓD. 33800034

MORTAR COM PILÃO
14 CM - CÓD. 33803034

MANTEIGUEIRA
17 x 12 X 7 CM - CÓD. 33802034

KITCHEN ACESSORIES
LINHA FEITA DE CERÂMICA “HR®” (HIGH RESISTANCE).
COLORIDA E RESISTENTE, É ESPECÍFICA PARA SE TER
ÀS MÃOS DIARIAMENTE NA COZINHA. PODEM IR À
LAVA-LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.
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TRAVESSA RETANGULAR
22 X 14 CM - CÓD. 33010002 | 36 X 23 CM - CÓD. 33010202
29 X 19 CM - CÓD. 33010102 | 42 X 28 CM - CÓD. 33010302

TRAVESSA QUADRADA
23 CM - CÓD. 33011002

TAMPA P/ TRAVESSA RETANGULAR
29 X 19 CM - CÓD. 33809002
36 X 23 CM - CÓD. 33809102

TRAVESSA REDONDA COM BORDA
26 CM - CÓD. 33014002

TRAVESSA PARA SOUFFLE
23 CM - CÓD. 33013902

TRAVESSA REDONDA CANELADA FUNDA
24 CM - CÓD. 33013002

LINHAAREIA

OVENWARE
AMPLA LINHA DE PRODUTOS FEITOS DE CERÂMICA “HR®” 
(HIGH RESISTANCE) COM ESMALTE ALTAMENTE
RESISTENTE PARA USO EM FORNO A ATÉ 270°C.
PODEM SER USADAS EM FORNO, MICRO-ONDAS, LAVA 
LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.
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SET 2 RAMEKINS P/CREME BRULEE
13 x 3,5 CM - CÓD. 33091002

BOWL CERÂMICA
16,5 x 14 CM - CÓD. 33096002

SET 2 RAMEKINS
9 x 5,5 CM - CÓD. 33090102

10,5 x 6 CM - CÓD. 33090202

SALEIRO
10 CM - CÓD. 33800002

PORTA UTENSÍLIOS
14 x 16 CM - CÓD. 33801002

MORTAR COM PILÃO
14 CM - CÓD. 33803002

MANTEIGUEIRA
17 x 12 X 7 CM - CÓD. 33802002

BOWL CERÂMICA
16,5 X 14 CM - CÓD. 33096076

TRAVESSA REDONDA CANELADA FUNDA
24 CM - CÓD. 33013076

KITCHEN ACESSORIES
LINHA FEITA DE CERÂMICA “HR®” (HIGH RESISTANCE).
COLORIDA E RESISTENTE, É ESPECÍFICA PARA SE TER
ÀS MÃOS DIARIAMENTE NA COZINHA. PODEM IR À
LAVA-LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.
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BOWL CERÂMICA
16,5 X 14 CM - CÓD. 33096076

SET 2 RAMEKINS
9 X 5,5 CM - CÓD. 33090176

10,5 X 6 CM - CÓD. 33090276

SET 2 RAMEKINS P/

CREME BRULEE
13 X 3,5 CM - CÓD. 33091076

TRAVESSA REDONDA CANELADA FUNDA
24 CM - CÓD. 33013076

TRAVESSA RETANGULAR
22 X 14 CM - CÓD. 33010076 | 36 X 23 CM - CÓD. 33010276
29 X 19 CM - CÓD. 33010176 | 42 X 28 CM - CÓD. 33010376

LINHA LARANJA

TRAVESSA QUADRADA
23 CM - CÓD. 33011076

OVENWARE
AMPLA LINHA DE PRODUTOS FEITOS DE CERÂMICA “HR®” 
(HIGH RESISTANCE) COM ESMALTE ALTAMENTE
RESISTENTE PARA USO EM FORNO A ATÉ 270°C.
PODEM SER USADAS EM FORNO, MICRO-ONDAS, LAVA 
LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.
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COOKWARE
LINHA FEITA DE CERÂMICA “FLAME®”, GARANTINDO
MELHOR RESULTADO COM COZIMENTO MAIS BRANDO.
PODEM SER USADAS NO FORNO, MICRO-ONDAS, LAVA
LOUÇAS E DIRETAMENTE NA CHAMA. RESISTEM AO
CHOQUE TÉRMICO E A TEMPERATURAS DE ATÉ 270°C.

CAÇAROLA COM TAMPA

PARA GRATINAR
22 CM 2,5 L - CÓD. 33454525
26 CM 4 L - CÓD. 33454540

28,5 CM 5 L - CÓD. 33454553

PRETO
41,5 x 31,5 CM - CÓD. 33450179

PRETO
9 PEÇAS - CÓD. 33453079

VERMELHO
9 PEÇAS - CÓD. 33453034

VERMELHO
41,5 x 31,5 CM - CÓD. 33450134

REFRATÁRIO RETANGULAR

SET PARA FONDUE QUEIJO
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CAÇAROLA COM TAMPA

PARA GRATINAR
22 CM 2,5 L - CÓD. 33454525
26 CM 4 L - CÓD. 33454540

28,5 CM 5 L - CÓD. 33454553

FORMA REDONDA COM TAMPA CERÂMICA
34 x 28,5 CM - CÓD. 33401234

FORMA CERÂMICA PARA 5 MINI BAGUETES
39 x 23 CM - CÓD. 33402134

FORMA COM TAMPA RETANGULAR CERÂMICA PARA CIABATTA
39 x 23 CM - CÓD. 33400934
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FORMA RETANGULAR COM TAMPA EM CERÂMICA
23X13X12 CM - CÓD. 33400034

REFRATÁRIO PARA PIZZA PRETO
37 CM - CÓD. 33450079

PORTA PÃO CERÂMICA COM TÁBUA DE MADEIRA
35,5 x 24,5 CM - CÓD. 33750010

SPECIALIZED
LINHA TÉCNICA PARA SE OBTER UM RESULTADO
PROFISSIONAL EM CASA. FEITOS DE CERÂMICA HR®
(HIGH RESISTANCE) COM ESMALTE ALTAMENTE
RESISTENTE PARA USO NO FORNO A ATÉ 270°C.
PODEM SER USADAS EM FORNO, MICRO-ONDAS,
LAVA LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.
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PRETO
19,5 X 17,5 CM - CÓD. 33455079

AMARELA
19,5 X 17,5 CM - CÓD. 33455090

AZUL
19,5 X 17,5 CM - CÓD. 33455060

VERMELHA
19,5 X 17,5 CM - CÓD. 33455034

SPECIALIZED TOOLS
LINHA FEITA DE CERÂMICA HR® (HIGH RESISTANCE)
COLORIDA E RESISTENTE, É ESPECÍFICA PARA SE TER ÀS
MÃOS DIARIAMENTE NA COZINHA. PODEM IR À LAVA
LOUÇAS E RESISTEM AO CHOQUE TÉRMICO.

FORMA REDONDA COM TAMPA PARA GRATINAR
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CEPO C/ 5 FACAS
E PICADOR DAILY

CÓD. 13030653

JARRA DOSADORA ACRÍLICA DAILY
500 ML CÓD. 13030389

TIMER DIGITAL DAILY
CÓD. 13030374

VÍDEOS
GHIDINI
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CEPO C/ 5 FACAS
E PICADOR DAILY

CÓD. 13030653

PICADOR P/ TEMPEROS
MEIA LUA CHEF DAILY

CÓD. 13030669

PICADOR P/ TEMPEROS

MEIA LUA DAILY
CÓD. 13030313

JARRA DOSADORA ACRÍLICA DAILY
500 ML CÓD. 13030389

TIMER DIGITAL DAILY
CÓD. 13030374

SET 2 BICOS DERRAMADORES DAILY
CÓD. 13030055

COADOR EM ABS COM TELA AÇO INOX
100 MM CÓD. 13030091

COADOR INOX DAILY
7,5 MM CÓD. 13030233
15 MM CÓD. 13030235
18 MM CÓD. 13030236

SET 2 REDUTORES DE

GRELHA INOX P/ FOGÃO DAILY
CÓD. 13030143

FILTRO PARA CHÁ DAILY
CÓD. 13030610

DESCASCADOR INOX PARA BATATAS
CÓD. 13030106

DESCAROCADOR DE AZEITONAS DAILY
CÓD. 13030070

1 FACA 8 CM PARA LEGUMES
UMA FACA 20 CM PARA PÃO
1 FACA 12,5 CM MULTIUSO
1 FACA 16 CM PARA CARNE
1 PICADOR MEIA LUA 13,5 PARA 
TEMPEROS
1 TÁBUA 19,5 X 20 EM MADEIRA
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GARFO C/ TERMÔMETRO

DIGITAL DAILY
CÓD. 13030393

ESPATULA SILICONE 

COOK PASSION
CÓD. 13037056

LUVA TERMICA COZINHA

SILICONE COOK PASSION
CÓD. 13037057

MINI MIXER A PILHA

DAILY
CÓD. 13035211

SET 3 PREGADORES PARA

VEDAR SAQUINHOS
CÓD. 13030627

TELA ESPALHADORA

DE CHAMA
20 CM CÓD. 13030082

TELA PROTETORA

PARA FRITURA
29 CM CÓD. 13030081

RALADOR INOX COM 4 FACES

E RECIPIENTE
CÓD. 13030207

CORTADOR / FATIADOR LEGUMES

DAILY
CÓD. 13032573

RALADOR AÇO INOX

RASPA FINA VIVA
CÓD. 13322220

RALADOR AÇO INOX

RASPA GROSSA VIVA
CÓD. 13322221
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MINI MIXER A PILHA

DAILY
CÓD. 13035211

TELA PROTETORA

PARA FRITURA
29 CM CÓD. 13030081

RALADOR AÇO INOX

RASPA GROSSA VIVA
CÓD. 13322221

MOEDOR DE CARNE BRANCO - POKER
CÓD. 13012510

CENTRIFUGA BRANCA 26 CM - PRONTO VERDE
CÓD. 13012503

PROTETOR DE RALO DE PIA INOX 11,5 CM
CÓD. 13012527

RALADOR 3 LAMINAS - FINA/MEDIA/GROSSA ACEA
CÓD. 13012563

ESPREMEDOR DE ALHO 3 LAMINAS ACEA
CÓD. 13012562
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COLHER ARROZ NYLON VIVA
CÓD. 13322236

CONCHA NYLON VIVA
CÓD. 13322238

ESCUMADEIRA NYLON VIVA
CÓD. 13322239

ESPATULA NYLON VIVA
CÓD. 13322240

PINCA P/ SALADA NYLON VIVA
CÓD. 13322241

PINCA MULTIUSO NYLON VIVA
CÓD. 13322242

PENEIRA MULTIUSO NYLON VIVA
CÓD. 13322243

COLHER P/ SPAGUETTI NYLON VIVA
CÓD. 13322237



-----------------------------------------------------------------------------------WWW.IMELTRON.COM.BR 47

ESPATULA NYLON VIVA
CÓD. 13322240

PENEIRA MULTIUSO NYLON VIVA
CÓD. 13322243

CARRETILHA EXPANSIVEL 5 LAMINAS INOX MASSARI
CÓD. 13053517

ROLO P/ PASTA REGULAVEL 55 CM MASSARI
CÓD. 13053522

LUVA TERMICA EM SILIC/ALG MASSARI
CÓD. 13053529

PEGADOR DE PANELA EM SILIC/ALG MASSARI
CÓD. 13053530

FUNIL DOSADOR P/ CONFEITEIRO PINOQUIO MASSARI
CÓD. 13053520
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PASSA VERDURAS INOX C/3 DISCOS 20 CM VERA
CÓD. 13333147

CENTRIFUGA 24,5 CM VERA
CÓD. 13333135

CORTADOR DE LEGUMES 3 FUNÇÕES VERA
CÓD. 13333143

ESPREMEDOR DE BATATA

VERA
CÓD. 13333141

ESPREMEDOR

CÍTRICOS/RALADOR VERA
CÓD. 13333142
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ESCORREDOR P/ ALIMENTOS VERA
CÓD. 13333134

ESPREMEDOR DE BATATA

VERA
CÓD. 13333141

ESPREMEDOR

CÍTRICOS/RALADOR VERA
CÓD. 13333142

STEAMER EM VIDRO

VERA
20 CM CÓD. 13333154
24 CM CÓD. 13333155

MINI PANELA BANHO MARIA 

AÇO INOX 11 CM
CÓD. 13045245

TÁBUA MULTIUSO

34X28,5 CM VERA
CÓD. 13333136

TAPETE P/ ALIMENTOS

FRESCOS 47X30 CM
CÓD. 13030635
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BALANCA ELETRONICA P/COZINHA VERA
CÓD. 13333161

MANDOLINE 5 FUNÇÕES VERA
CÓD. 13333145

TRITURADOR P/ GELATO NATURAL VERA
CÓD. 13333144

PREPARADOR DE QUEIJOS VERA
CÓD. 13333159

IOGURTEIRA VERA
CÓD. 13333160

MODELADOR P/ HAMBURGUER VERA
CÓD. 13333148
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TAMPA P/ CHAMPAGNE DAILY
CÓD. 13510315

ABRIDOR DE GARRAFAS C/ 2 LAMINAS DAILY
CÓD. 13510048

SACA-ROLHAS PRETO P/ GARCON DAILY
CÓD. 13510316

PRETO
CÓD. 13509001

AZUL
CÓD. 13509002

SACA-ROLHA BOOMERANG XTEND
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CROMADO
CÓD. 13510005

PRETO
CÓD. 13510006

BRANCO
CÓD. 13510004

SACA-ROLHAS BARRACUDA PRETO
CÓD.13509031

SET 6 MARCADORES DE TAÇAS

VINO
CÓD. 13501839

ESCOVA P/ DECANTER E

MULTIUSO VINO
CÓD. 13501843

SET 6 MARCADORES C/

 VENTOSA VINO
CÓD. 13501840

SACA-ROLHAS ECONÔMICO



-----------------------------------------------------------------------------------WWW.IMELTRON.COM.BR 53

BRANCO
CÓD. 13510004

SET 6 MARCADORES C/

 VENTOSA VINO
CÓD. 13501840
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BOWL QUADRADO BRANCO 1,4L + MINI BOWL REDONDO 

AMARELO 55ML FUEL
CÓD. 17550001

BOWL QUADRADO CINZA 830ML + MINI BOWL REDONDO 

AMARELO 55ML FUEL
CÓD. 17550002

BOWL REDONDO CINZA 177ML FUEL
CÓD. 17550004

SET 3 BOWLS REDONDO 55ML FUEL
CÓD. 17550005

BOWL RETANGULAR  BRANCO 775ML FUEL
CÓD. 17550003

PORTA ALIMENTO C/ CESTO

350ML FUEL
CÓD.  17550006

PORTA SNACK 475 ML FUEL
CÓD.  17550010
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BOLSA TRIANGULAR 24X18X14 CM FUEL
CÓD. 17501047

PORTA ALIMENTO C/ CESTO

350ML FUEL
CÓD.  17550006

PORTA ALIMENTO DUPLO

175ML/350ML FUEL
CÓD.  17550007

SET 2 MINI PORTA ALIMENTO

50ML FUEL
CÓD.  17550008

PORTA SNACK 475 ML FUEL
CÓD.  17550010

PORTA SNACK UNO 240ML FUEL
CÓD.  17550009
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PORTA ALIMENTO C/ ESPATULA FUEL
CÓD. 17551344

PORTA SANDUICHE K2 FUEL
CÓD. 17551371

PORTA ALIMENTO 2 EM 1 470ML FUEL
CÓD. 17551329

PORTA ALIMENTO C/ESPATULA + 2 MINI BOWLS FUEL
CÓD. 17550011

PORTA ALIMENTO 3 DIVISORIAS FUEL
CÓD. 17550012

PORTA ALIMENTO C/ TALHERES FUEL
CÓD. 17551349

BOWL MELAMINA 
ANTIDERRAPANTE 

FUCSIA 3,4 L
CÓD. 17015109
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PEGADOR EM SILICONE CANDY
CÓD. 17015229

SET 2 ACESSORIOS 3 EM 1 MINI SILICONE
CÓD. 17017224

BOWL MELAMINA 
ANTIDERRAPANTE 

FUCSIA 3,4 L
CÓD. 17015109

BOWL MELAMINA
ANTIDERRAPANTE

VERDE 1,7 L
CÓD. 17015107

BOWL MELAMINA
ANTIDERRAPANTE

CORAL 2,3 L
CÓD. 17015108

ACESSORIO 3 EM 1 PEGADOR/FUNIL/ABRIDOR SILICONE
CÓD. 17017223
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LUVA P/ COZINHA ANTICORTE
CÓD. 17012085

PORTA OVO POACHER DUPLO

C/ ALÇA EM SILICONE
CÓD. 17014032

PORTA OVO POACHER C/ 

ALÇA EM SILICONE
CÓD. 17015025

ESPREMEDOR DE LIMÃO 125 ML
CÓD. 17011067

SET 3 BOLSAS EM SILICONE 190ML/350ML/650ML
CÓD. 17010119

ESPATULA GRANDE FLEXIVEL

35,5 CM EM NYLON
CÓD. 17014115

ANEL P/ OVO QUAD/RED

EM SILICONE 10 CM
CÓD. 17016037

TÁBUA DOBRÁVEL EM POLIPROPILENO
30 X 19,5 CÓD. 17017191
30 X 25 CÓD. 17017192

39,5 X 29,5 CÓD. 17017193
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ESPATULA GRANDE FLEXIVEL

35,5 CM EM NYLON
CÓD. 17014115

ANEL P/ OVO QUAD/RED

EM SILICONE 10 CM
CÓD. 17016037

GARRAFA P/ AZEITE C/ DOSADOR

320 ML
CÓD. 17038001

GARRAFA P/ AZEITE/VINAGRE

280ML
CÓD. 17038008

TAMPA GARRAFA VINHO ANTIVAZAMENTO
CÓD. 17209007

AERADOR P/ VINHO ELITE
CÓD. 17209112

BICO DOSADOR ACO INOX/SILICONE

P/ TEMPEROS
CÓD. 17039001
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SET 8 TIRAS EM SILICONE

P/ VEDAR SAQUINHOS
CÓD. 17019030

SALEIRO/PIMENTEIRO

COLORIDO 11CM POP
CÓD. 17049040

PORTA QUEIJO/ACUCAR

COLORIDO 13,5CM POP
CÓD. 17049043

SET 10 MEDIDORES

COLHER / XICARA
CÓD. 17017567

TESOURA / QUEBRA NOZES
CÓD. 17017214

SET 6 IDENT TACAS/COPOS

PREGADOR EM SILICONE
CÓD. 17202112

ABRIDOR DE POTES EM SILICONE

CORES SORTIDAS
CÓD. 17019025
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MOEDOR PIMENTA MAD FAIA 15,2 CM
CÓD. 17061001

MOEDOR SAL MAD FAIA 15,2 CM
CÓD. 17061002

MOEDOR PIMENTA  ACRILICO 15,2 CM
CÓD. 17062001

MOEDOR SAL  ACRILICO 15,2 CM
CÓD. 17062002
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6,2 CM
CÓD. 39010003

VÍDEOS
ADHOC
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SET 2 MOEDORES 6,2CM
CÓD. 39010004

LINHA DE MOEDORES DE PIMENTA/SAL
EM INOX E ACRÍLICO CLASSIC

6,2 CM
CÓD. 39010003

13 CM
CÓD. 39010001

18 CM
CÓD. 39010002
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SET 2 MOEDORES

PRETO E BRANCO
CÓD. 39010202

11 CM DUOMILL MINI
CÓD. 39010103

15 CM DUOMILL PURE
CÓD. 39010102

22 CM DUOMILL PURE
CÓD. 39010101

LINHA DE MOEDORES DE PIMENTA/SAL
EM INOX E ACRÍLICO DUOMILL
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SET 2 MOEDORES PRETO E CINZA
CÓD. 39010201

SET 2 MOEDORES

PRETO E BRANCO
CÓD. 39010202

SET 2 MOEDORES

AZUL ESCURO E AZUL CLARO
CÓD. 39010203

SET 2 MOEDORES

VERDE ESCURO E VERDE CLARO
CÓD. 39010204

LINHA DE MOEDORES DE PIMENTA/SAL
13,3 CM TWIN
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MOEDOR PIMENTA/SAL PILHA 19,5 CM BR TROPICA
CÓD. 39020002

MOEDOR PIMENTA/SAL PILHA 19,5 CM PR TROPICA
CÓD. 39020001

MOEDOR PIMENTA/SAL

RECARREGAVEL 17 CM I.MILL
CÓD. 39020101
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CORTADOR PIMENTA INOX/ACRIL 20,5 CM PEPE
CÓD. 39350001

SET 2 MOEDORES PIM/SAL MAD
13 CM CÓD. 39010302
15 CM CÓD. 39010301

MOEDOR PIM/SAL+CORTADOR

ESPECIARIAS 15CM DUO
CÓD. 39400001
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SET P/ CAFÉ POUR OVER E BASE INOX MR BREW
CÓD. 39555001

1 ESTRUTURA EM AÇO INOX
1 SUPORTE MAGNÉTICO PARA O FILTRO
1 FILTRO DE DUPLA CAMADA FINA PERMANENTE
1 BASE PARA XÍCARA.

MOEDOR CAFÉ INOX/ACRIL

21,5 CM MRS BEAN
CÓD. 39550001

MINI MIXER C/ BASE/SUPORTE

PILHA INOX RAPIDO
CÓD. 39500001

MINI MIXER C/ BASE PILHA

VERMELHO RAPIDO
CÓD. 39500002
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MINI MIXER C/ BASE PILHA

VERMELHO RAPIDO
CÓD. 39500002 VÍDEOS

GAGGIA
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CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

ACCADEMIA
SEJA O BARISTA DOMÉSTICO DO FUTURO COM A GAGGIA ACCADEMIA E PREPARE ATÉ 19 TIPOS DE 

BEBIDAS DIFERENTES AO TOQUE DE UM BOTÃO. BEBIDAS AJUSTÁVEIS COM ATÉ 4 PERFIS DE USUÁRIO 
PARA SALVAR SUAS BEBIDAS FAVORITAS: DO ESPRESSO AO CAPPUCCINO, DO FLAT WHITE

AO LATTE MACCHIATO E MUITO MAIS. A ACCADEMIA POSSUI GRANDE VARIEDADE DE BEBIDAS
PARA ESCOLHER E PERSONALIZAR CADA DETALHE A SEU GOSTO, COMO POR EXEMPLO:

A QUANTIDADE DE CAFÉ, A INTENSIDADE DA BEBIDA, A EXTRAÇÃO DO GRÃO, TEMPERATURA E VOCÊ
TAMBÉM TEM A OPÇÃO DE SELECIONAR O PREPARO DE ATÉ DUAS XÍCARAS AO MESMO TEMPO.

19 TIPOS DE BEBIDAS
CAFÉ
120 ML

RISTRETTO
30 ML

MACCHIATONE
ESPRESSO: 40 ML

LEITE: 40 ML

CAPPUCCINO
ESPRESSO: 40 ML

LEITE: 120 ML

MELANGE
ESPRESSO: 70 ML

LEITE: 70 ML

CAPPUCCINO XL
ESPRESSO: 70 ML

LEITE: 180 ML

CAFÉ CORTADO
CAFÉ: 40 ML
LEITE: 30 ML

CAFÉ COM LEITE
CAFÉ: 90 ML
LEITE: 90 ML

CAFFÈLATTE
CAFÉ: 60 ML
LEITE: 140 ML

AMERICANO
CAFÉ: 40 ML
AGUA: 110 ML

FLAT WHITE
CAFÉ: 80 ML
LEITE: 80 ML

LEITE VAPORIZADO
180 ML

ÁGUA QUENTE
150 ML

LATTE MACCHIATO
CAFÉ: 40 ML
LEITE: 240 ML

LEITE QUENTE
180 ML

CHÁ PRETO
150 ML
90° C

CHÁ VERDE
150 ML
80° C

ESPRESSO
40 ML

ESPRESSO LONGO
80 ML

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
ACCADEMIA

110V CÓD. 19018141

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.
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CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CADORNA PRESTIGE

14 TIPOS DE BEBIDAS

A GAGGIA CADORNA PRESTIGE POSSUI ALTA TECNOLOGIA E DIVERSAS FUNCIONALIDADES.
A MELHOR EXPERIÊNCIA COM BEBIDAS DE ALTA QUALIDADE NO CONFORTO DA SUA CASA, 

INSPIRADO NO MUNDO DOS BARISTAS, A LINHA GAGGIA CADORNA COMBINA 80 ANOS
DE TRADIÇÃO ÚNICA E A EXCELÊNCIA ITALIANA, DESENVOLVIDA PARA OFERECER GRANDE

VARIEDADE  LIBERDADE DE ESCOLHA, COM ATÉ 14 BEBIDAS PRÉ DEFINIDAS.
ORGULHOSAMENTE PROJETADA E DESENVOLVIDA NA ITÁLIA, GARANTIA DE QUALIDADE

SUPERIOR E UMA PAIXÃO SEM FIM PARA O CAFÉ ESPRESSO

CAFÉ
120 ML

RISTRETTO
30 ML

CAPPUCCINO
ESPRESSO: 40 ML

LEITE: 120 ML

CAPPUCCINO XL
ESPRESSO: 70 ML

LEITE: 180 ML

CAFÉ CORTADO
CAFÉ: 40 ML
LEITE: 30 ML

CAFÉ COM LEITE
CAFÉ: 90 ML
LEITE: 90 ML

AMERICANO
CAFÉ: 40 ML
AGUA: 110 ML

FLAT WHITE
CAFÉ: 80 ML
LEITE: 80 ML

LEITE QUENTE
180 ML

ÁGUA QUENTE
150 ML

LATTE MACCHIATO
CAFÉ: 40 ML
LEITE: 240 ML

LATTE MACCHIATO XL
CAFÉ: 50 ML
LEITE: 300 ML

ESPRESSO
40 ML

ESPRESSO LONGO
80 ML

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
CADORNA PRESTIGE

127V CÓD. 19090441
220V CÓD. 19090442

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.
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MAGENTA MILK
O ELEGANTE E DINÂMICO ESPÍRITO DE UM DOS DISTRITOS MAIS DISTINTOS DE MILÃO INSPIRARAM
ESTA NOVA SUPER AUTOMÁTICA. ASSIM COMO A ÁREA HOMÔNIA DA CIDADE, SÃO AUTÊNTICAS 

SUAS RAÍZES TRADICIONAIS E SEU DESIGN CONTEMPORÂNEO. ESSENCIAL, É PENSADA PARA TODOS.
A AMPLA INTERFACE DO USUÁRIO E OS BOTÕES CAPACITIVOS TORNAM O USO

FÁCIL. COM ATÉ 9 BEBIDAS DISPONÍVEIS, GAGGIA MAGENTA É O SEU CAFÉ
PERSONALIZADO EM CASA COM APENAS UM CLIQUE.

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
MAGENTA MILK
127V CÓD. 19110141

220V CÓD. 19110142

9 TIPOS DE BEBIDAS
CAFÉ
120 ML

RISTRETTO
30 ML

CAPPUCCINO
ESPRESSO: 40 ML

LEITE: 120 ML

CAFÉ COM LEITE
CAFÉ: 90 ML
LEITE: 90 ML

AMERICANO
CAFÉ: 40 ML
AGUA: 110 ML

LEITE QUENTE
180 ML

ÁGUA QUENTE
150 ML

ESPRESSO
40 ML

ESPRESSO LONGO
80 ML

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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MAGENTA PLUS
O ELEGANTE E DINÂMICO ESPÍRITO DE UM DOS DISTRITOS MAIS DISTINTOS

DE MILÃO INSPIRARAM ESTA NOVA SUPER AUTOMÁTICA. ASSIM COMO A ÁREA HOMÔNIA 
DA CIDADE, SÃO AUTÊNTICAS SUAS RAÍZES TRADICIONAIS E SEU DESIGN

CONTEMPORÂNEO. ESSENCIAL, É PENSADA PARA TODOS. A AMPLA INTERFACE DO
USUÁRIO E OS BOTÕES CAPACITIVOS TORNAM O USO FÁCIL. COM ATÉ 5 BEBIDAS

DISPONÍVEIS, GAGGIA MAGENTA É O SEU CAFÉ PERSONALIZADO
EM CASA COM APENAS UM CLIQUE.

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
MAGENTA PLUS
127V CÓD. 19110041

220V CÓD. 19110042

5 TIPOS DE BEBIDAS
CAFÉ
120 ML

AMERICANO
CAFÉ: 40 ML
AGUA: 110 ML

ÁGUA QUENTE
150 ML

ESPRESSO
40 ML

ESPRESSO LONGO
80 ML

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.



74 WWW.IMELTRON.COM.BR-----------------------------------------------------------------------------------

ANIMA PRESTIGE
A GAGGIA ANIMA PRESTIGE SE RESUME A SIMPLICIDADE COM DESIGN SUPERIOR POSSUI DISPLAY

FRONTAL INTUITIVO, QUE PERMITE UM FÁCIL MANUSEIO PELO USUÁRIO, GRAÇAS AOS SEUS
INDICADORES, ONDE É POSSÍVEL SELECIONAR CAFÉS CURTOS OU LONGOS, ÁGUA QUENTE OU
VAPOR , E EM SEGUNDOS, VOCÊ PODE DESFRUTAR DE UM PERFEITO CAPPUCCINO  OU LATTE 

MACCHIATO QUE SÃO PREPARADOS EM UMA JARRA INTEGRADA QUE FAZ A ESPUMA DO LEITE
INCRIVELMENTE DENSA E CONSISTENTE, GRAÇAS AO SEU EXCLUSÍVO SISTEMA DE VAPOR

INDEPENDENTE, TUDO AO TOQUE DE UM BOTÃO.

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
ANIMA PRESTIGE
110V CÓD. 19076241

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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ANIMA PANNARELLO
A GAGGIA ANIMA PANNARELLO SE RESUME A SIMPLICIDADE COM DESIGN SUPERIOR. POS-

SUI DISPLAY FRONTAL INTUITIVO, QUE PERMITE UM FACIL MANUSEIO PELO USUÁRIO, GRAÇAS 
AOS SEUS INDICADORES ONDE É POSSÍVEL SELECIONAR CAFÉS CURTOS OU LONGOS E ÁGUA 
QUENTE OU VAPOR, PERMITINDO O PREPARO DE BEBIDAS COM TOQUE DE UM BOTÃO. ANIMA

PANNARELLO POSSUI TECNOLOGIA INOVADORA QUE AJUSTA O PROCESSO DE MOAGEM,
GARANTINDO A QUANTIDADE IDEAL DE CAFÉ MOÍDO A SER USADA NO PREPARO DO SEU

ESPRESSO. ASSIM COMO UM BARISTA PROFISSIONAL.

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
ANIMA PANNARELLO

110V CÓD. 19076041
220V CÓD. 19076042

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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NAVIGLIO
COM A GAGGIA NAVIGLIO, VOCÊ PODE APRECIAR O PERFEITO ESPRESSO 

ITALIANO, FEITO COMO EM UMA CAFETERIA, APENAS COM O TOQUE DE UM
BOTÃO. ASSIM COMO FEITO EM TODOS OS PRODUTOS GAGGIA. AO

ESCOLHER A GAGGIA NAVIGLIO, VOCÊ PODERÁ PERSONALIZAR A
GRANULOMETRIA, ALTURA E INTENSIDADE DO SEU ESPRESSO: O QUE É A
MELHOR E MAIS RÁPIDA MANEIRA DE PREPARAR UM ESPRESSO REPLETO

DE SABOR 

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
NAVIGLIO

110V CÓD. 19084941
220V CÓD. 19084942

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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BESANA
COM DISPLAY ANALÓGICO E CALDEIRA FEITA COM AÇO INOXIDÁVEL, A BESANA POSSUI

UM RESERVATÓRIO DE 1L PARA ÁGUA E 180G PARA GRÃOS. PARA VOCÊ, QUE É UM
APAIXONADO POR CAFÉ, OS ESPRESSOS DAS MÁQUINAS GAGGIA SÃO UMA OBRA PRIMA. 

CAFETEIRA ESPRESSO AUTOMÁTICA
BESANA

127V CÓD. 19100041
220V CÓD. 19100042

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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CLASSIC
O NOVO CLÁSSICO DA GAGGIA PERPETUA SEUS 80 ANOS DE HISTÓRIA,

TRADIÇÃO E EXPERIÊNCIA. DEDICADOS A TODOS OS AMANTES DE ESPRESSO 
QUE DESEJAM REVIVER TODOS OS DIAS EM CASA OS RITUAIS DE BARISTA,
QUE REQUEREM ATENÇÃO A CADA DETALHE, PRECISÃO E PRÁTICA PARA 
CRIAR O VERDADEIRO ESPRESSO ITALIANO COM “CREMA NATURALE”, NA 

ALTA TRADIÇÃO DE ACHILLE GAGGIA.

CAFETEIRA ESPRESSO MANUAL
CLASSIC SS

127V CÓD. 19520046

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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O NOVO CLÁSSICO DA GAGGIA PERPETUA SEUS 80 ANOS DE HISTÓRIA,
TRADIÇÃO E EXPERIÊNCIA. DEDICADOS A TODOS OS AMANTES DE ESPRESSO 

QUE DESEJAM REVIVER TODOS OS DIAS EM CASA OS RITUAIS DE BARISTA,
QUE REQUEREM ATENÇÃO A CADA DETALHE, PRECISÃO E PRÁTICA PARA 
CRIAR O VERDADEIRO ESPRESSO ITALIANO COM “CREMA NATURALE”, NA 

ALTA TRADIÇÃO DE ACHILLE GAGGIA.

CLASSIC

CAFETEIRA ESPRESSO MANUAL
CLASSIC LARANJA
127V CÓD. 19520053

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.



80 WWW.IMELTRON.COM.BR-----------------------------------------------------------------------------------

CLASSIC
O NOVO CLÁSSICO DA GAGGIA PERPETUA SEUS 80 ANOS DE HISTÓRIA,

TRADIÇÃO E EXPERIÊNCIA. DEDICADOS A TODOS OS AMANTES DE ESPRESSO 
QUE DESEJAM REVIVER TODOS OS DIAS EM CASA OS RITUAIS DE BARISTA,
QUE REQUEREM ATENÇÃO A CADA DETALHE, PRECISÃO E PRÁTICA PARA 
CRIAR O VERDADEIRO ESPRESSO ITALIANO COM “CREMA NATURALE”, NA 

ALTA TRADIÇÃO DE ACHILLE GAGGIA.

CAFETEIRA ESPRESSO MANUAL
CLASSIC AZUL

127V CÓD. 19520015

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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O NOVO CLÁSSICO DA GAGGIA PERPETUA SEUS 80 ANOS DE HISTÓRIA,
TRADIÇÃO E EXPERIÊNCIA. DEDICADOS A TODOS OS AMANTES DE ESPRESSO 

QUE DESEJAM REVIVER TODOS OS DIAS EM CASA OS RITUAIS DE BARISTA,
QUE REQUEREM ATENÇÃO A CADA DETALHE, PRECISÃO E PRÁTICA PARA 
CRIAR O VERDADEIRO ESPRESSO ITALIANO COM “CREMA NATURALE”, NA 

ALTA TRADIÇÃO DE ACHILLE GAGGIA.

CLASSIC

CAFETEIRA ESPRESSO MANUAL
CLASSIC VERMELHA

127V CÓD. 19520012

CERTIFICADA PELO SELO
DE SEGURANÇA DO INMETRO.

CERTIFICADA COMO CLASSE A EM
ECONÔMIA DE ENERGIA.
MENOS DE 1W EM MODO STAND BY.

ORGULHOSAMENTE PRODUZIDA
NA ITÁLIA.

 

LEGENDAS PÁGINAS 83,84 E 85.
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RECURSOS/OPCIONAIS NAVIGLIO ANIMA PANARELLO ANIMA PRESTIGE

POTÊNCIA 1400W / 1850W 1400W / 1850W 1400W / 1850W

PAINEL ANALOGICO LCD LCD

CORPO ABS ABS ABS

CALDEIRA AÇO INOX AÇO INOX AÇO INOX

VAPOR RAPIDO (RAPID STEAM) SIM SIM SIM

SISTEMA CALDEIRA THERMOBLOCK THERMOBLOCK THERMOBLOCK

BOMBA DE PRESSÃO 15 BAR 15 BAR 15 BAR

VAPORIZADOR (PANARELO) SIM SIM NÃO

MATERIAL DO VAPORIZADOR INOX+ABS AÇO INOX + ABS AÇO INOX + ABS

PROGRAMAÇÃO DO TAMANHO DO CAFÉ SIM SIM SIM

MATERIAL DO MOEDOR DE GRÃOS CERÂMICA CERÂMICA CERÂMICA

REGULAGENS DO MOEDOR DE GRÃOS 10 REGULAGENS 5 REGULAGENS 5 REGULAGENS

TIPO DE MOEDOR LÂMINAS PARALELAS LÂMINAS PARALELAS LÂMINAS PARALELAS

QUANTIDADE DE BEBIDAS 3 3 6

REGULAGEM DA DOSE DO CAFÉ A SER MOÍDA 7 A 10,5G 6,5 A 11G 6,5 A 11G

FUNÇÃO COFFEE BOST (02 MOAGENS P/ 01 BEBIDA) NÃO NÃO NÃO

PROGRAMAÇÃO DE PRÉ-MOAGEM NÃO NÃO NÃO

PODE USAR CAFÉ EM PÓ NÃO SIM SIM

PREPARA 1 OU 2 XÍCARAS SIMULTANEAMENTE SIM SIM SIM

POSSUI PRÉ-INFUSÃO SIM SIM SIM

PRÉ-INFUSÃO É PROGRAMÁVEL NÃO NÃO NÃO

AJUSTE DA TEMPERATURA DA ÁGUA PARA O CAFÉ NÃO SIM SIM

CAPACIDADE DO RESERVATÓRIO DE ÁGUA 1,5L 1,8L 1,8L

CAPACIDADE DO DEPÓSITO DE GRÃOS 300G 250G 250G

RESERVATÓRIO DE GRÃOS HERMÉTICO SIM NÃO NÃO

CAPACIDADE DO DEPÓSITO DE BORRAS 10 XÍCARAS 15 XÍCARAS 15 XÍCARAS

POSSUI SUPERFÍCIE PARA AQUECIMENTO DE XÍCARAS NÃO NÃO NÃO

INDICA O NÚMERO DE CAFÉS EXTRAÍDOS NÃO NÃO NÃO

FILTRO DE ÁGUA OPCIONAL OPCIONAL OPCIONAL

PROGRAMAÇÃO DE LIMPEZA SIM SIM SIM

PROGRAMAÇÃO DE DESCALCIFICAÇÃO SIM SIM SIM

AJUSTE DE DUREZA DA ÁGUA NÃO SIM SIM

FUNÇÃO STAND BY SIM SIM SIM

SELEÇÃO DO IDIOMA NÃO NÃO NÃO

ACOPLAGEM DE CAPPUCCINADORA NÃO NÃO INTEGRADO

CAPACIDADE JARRA OU RESERVATÓRIO DE LEITE - - 0,5 L

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
MÁQUINAS SUPER AUTOMÁTICAS

REMOÇÃO DO GRUPO PARA 
FACIL LIMPEZA.

DISPENSER DE SAÍDA DO CAFÉ 
AJUSTÁVEL.

MOEDOR DE CERÂMICA,
SILENCIOSO E COM ALTA
PERFORMANCE, MANTÉM TODAS 
AS PROPRIEDADES DO CAFÉ.

ALÉM DO GRÃO, PERMITE O USO 
DE CAFÉ MOÍDO.

FILTRO DE ÁGUA DESENVOLVIDO 
PARA ELIMINAR AS IMPUREZAS 
QUE PODEM ALTERAR O SABOR 
DO CAFÉ.

BASTA SELECIONAR O BOTÃO 
PARA OBTER UMA DAS BEBIDAS.

VAPORIZADOR INDEPENDENTE E 
SAÍDA DE ÁGUA QUENTE.

MOEDOR DE CAFÉ COM 
REGULAGEM.

PERMITE SELECIONAR A
QUANTIDADE DE CAFÉ A SER 
MOÍDA PARA CADA XÍCARA 
DE CAFÉ.

SISTEMA ESPECIAL QUE
PRATICAMENTE ELIMINA O
TEMPO DE ESPERA ENTRE A 
SAÍDA DO VAPOR E O PROXIMO 
CAFÉ.
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BESANA MAGENTA MILK MAGENTA PLUS CADORNA ACCADEMIA

1400W / 1850W 1400W / 1800W 1400W / 1800W 1400W / 1850W 1400W

ANALOGICO TFT FULL COLOUR 2,4” TFT FULL COLOUR 2,4” TFT FULL COLOUR 2,4” FULL TOUCH 5”

ABS ABS ABS ABS AÇO

AÇO INOX AÇO INOX AÇO INOX AÇO INOX  1 CALDEIRA EM INOX

NÃO SIM SIM SIM SIM (SIST. INDEPENDENTE)

THERMOBLOCK THERMOBLOCK THERMOBLOCK THERMOBLOCK THERMOBLOCK

15 BAR 15 BAR 15 BAR 15 BAR 2 BOMBAS 15 BAR

SIM NÃO POSSUI SIM NÃO POSSUI SIM

INOX+ABS INOX NÃO POSSUI AÇO INOX

SIM SIM SIM SIM SIM

CERÂMICA CERÂMICA CERÂMICA CERÂMICA CERÂMICA

5 REGULAGENS 5 REGULAGENS 5 REGULAGENS 10 REGULAGENS 08 REGULAGENS

LÂMINAS PARALELAS LÂMINAS PARALELAS LÂMINAS PARALELAS LÂMINAS PARALELAS LÂMINAS PARALELAS

3 9 5 14 19 + VAPOR

6,5 A 11G 7 A 10,5G 7 A 10,5G 6,5 A 11G 6,5 A 11G

NÃO NÃO NÃO NÃO SIM

NÃO NÃO NÃO NÃO SIM

NÃO SIM SIM SIM SIM

SIM SIM SIM SIM SIM

SIM SIM SIM SIM SIM (PROGRAMAVEL)

NÃO NÃO NÃO NÃO SIM

NÃO SIM SIM SIM SIM

1 L 1,8L 1,8L 1,5 L 1,6 L

170G 250G 250G 300G 350G

NÃO NÃO NÃO SIM SIM

08 XÍCARAS 15 XÍCARAS 15 XÍCARAS 10 XÍCARAS 14 XÍCARAS

NÃO NÃO NÃO SIM SIM

NÃO SIM SIM SIM SIM

OPCIONAL OPCIONAL OPCIONAL ACOMPANHA ACOMPANHA

SIM SIM SIM SIM SIM

SIM SIM SIM SIM SIM

NÃO SIM SIM SIM SIM

SIM SIM SIM SIM SIM (PROGRAMAVEL)

NÃO SIM SIM SIM SIM (PROGRAMAVEL)

NÃO CAPPUCCINADOR NÃO INTEGRADO SIM

NÃO 0,35 L NÃO 0,6 L 0,6 L

SUPERFÍCIE AQUECIDA PARA 
XÍCARAS

3 SELEÇÕES DISPONÍVEIS PARA 
AJUSTE DA CAMADA DE CREMA
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RECURSOS/OPCIONAIS GAGGIA CLASSIC

POTÊNCIA 127 V - 1350 W

INTERFACE NOVO BOTÃO + LUZES INDICADORAS

PRESSÃO DA BOMBA 15 BAR

PORTA-FILTRO PROFISSIONAL SIM

DISTRIBUIDOR DE ÁGUA
QUENTE/VAPORIZADOR

VAPORIZADOR PROFISSIONAL AÇO INOX

PORTA XÍCARAS SIM

VÁLVULA SOLENÓIDE SIM

CALDEIRA TRADICIONAL GAGGIA SIM

ESPRESSO SIM

VAPOR SIM

ÁGUA QUENTE SIM

ADEQUADO PARA CAFÉ MOÍDO SIM

ADEQUADO PARA CÁPSULAS DE CAFÉ NÃO

PRÉ-INFUSÃO MANUAL

FILTROS INCLUSOS 1 FILTRO ‘CREMA PERFEITA’ (1-2 XÍCARAS) 2 FILTROS TRADICIONAIS (1 XÍCARA / 
SACHÊ, 2 XÍCARAS)

CAPACIDADE DO RESERVATÓRIO DE ÁGUA 2,1 L

COMPONENTES REMOVÍVEIS RESERVATÓRIO DE ÁGUA FRONTAL, BANDEJA COLETORA FRONTAL,
VAPORIZADOR

PREPARAÇÃO SIMULTÂNEA DE 2 XÍCARAS DE 
CAFÉ

SIM

CLICO DE DESCALCIFICAÇÃO MANUAL

DIMENSÕES DO PRODUTO (A X L X P ) CM 23 X 38 X 24 

PESO DO PRODUTO KG 7,265 KG

GRUPO E PORTA FILTRO CROMADO

SOLUÇÃO DE LEITE VAPORIZADOR PROFISSIONAL AÇO INOX

CORPO (MODELO SS) AÇO INOXIDÁVEL

CORPO (MODELO COLORIDO) AÇO REVESTIDO DE ZINCO

FRONTAL (MODELO SS) AÇO ESCOVADO

FRONTAL (MODELO COLORIDO) AÇO REVESTIDO DE ZINCO

BANDEJA DE GOTEJAMENTO PLÁSTICO E AÇO INOX

STAND-BY AUTOMÁTICO SIM

ACESSÓRIOS INCLUÍDOS DOSADOR DE CAFÉ MOÍDO, TAMPER.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
MÁQUINA MANUAL

BOTÃO PARA ACIONAMENTO DO 
VAPORIZADOR

FILTRO TRADICIONAL PARA 2 
XÍCARAS 19 FILTRO TRADICIONAL 
PARA 1 XÍCARA / SACHÊS

PORTA-FILTRO PROFISSIONAL 
EM METAL

VAPORIZADOR INDEPENDENTE E 
SAÍDA DE ÁGUA QUENTE

EXCLUSIVO VAPORIZADOR
GIRATÓRIO SEMPRE PRONTO 
PARA PREPARAR CREMOSOS 
CAPPUCCINOS OU ÁGUA 
QUENTE.

SUPERFÍCIE PARA XÍCARAS
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PÁ EM MADEIRA P/ PIZZA
29,5X41,5 CM CÓD. 32602047
37,5X50 CM CÓD. 32602048
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ESPATULA EM MADEIRA
P/ MASSA

CÓD. 32709050

TABUA P/ PASTA COM BORDA
75X50X0,9 CM
CÓD. 32602072

PÁ EM MADEIRA P/ PIZZA
29,5X41,5 CM CÓD. 32602047
37,5X50 CM CÓD. 32602048

SET P/ PIZZA
ESPATULA/PEDRA ETNA

CÓD. 32502060
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QUADRADO
4 CM CÓD. 32010029
7 CM CÓD. 32010031

REDONDO
5,5 CM CÓD. 32010033
8 CM CÓD. 32010032

CORTADOR PRESSÃO ALUMÍNIO RAVIOLI

CORAÇÃO
8,5 CM CÓD. 32010301

ESTRELA
7 CM CÓD. 32010302

GIRASSOL
7,2 CM CÓD. 32010304

TABUA/BASTÃO MAD P/ GNOCCHI/
 GARGANELLI NONNA

CÓD. 32600089

CORTADOR MAD P/ SPAGHETTI
CHITARRA C/ ROLO

CÓD. 32012010

SERVE MEL EM MADEIRA
CÓD. 32709232

TABUA C/ BASTAO MAD P/ GNOCCHI /
GARGANELLI

CÓD. 32600088

TRIANGULO
7,6 CM CÓD. 32010303
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CORTADOR RETO AÇO INOX P/ CAPPELLETTI 6 CM
CÓD. 32013172

CORTADOR OVAL AÇO INOX P/ CAPPELLETTI GRANDE
CÓD.  32013174

MOLDE P/ RAVIOLI QUADRADO ALUMÍNIO C/ ROLO MADEIRA
4,7 CM CÓD. 32020042
3,2 CM CÓD. 32020046

MOLDE P/ RAVIOLI REDONDO ALUMÍNIO
5,2 CM C/ ROLO MADEIRA

CÓD. 32020043

CORAÇÃO
8,5 CM CÓD. 32010301

SERVE MEL EM MADEIRA
CÓD. 32709232

TRIANGULO
7,6 CM CÓD. 32010303

MOLDE P/ RAVIOLI REDONDO ALUMÍNIO
4 CM C/ ROLO MADEIRA

CÓD. 32020047

GARFO EM MADEIRA MEDIDOR SPAGHETTI 30 CM
CÓD. 32709129

CARRETILHA CURVA EM ALUMÍNIO P/ MASSA
CÓD.  32014039

CORTADOR DENTADO AÇO INOX 6 CM
CÓD. 32013173
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VARAL MADEIRA P/ SECAR PASTA 36X30 CM
CÓD. 32400102

ROLO C/ CABO GIRATÓRIO 
MADEIRA P/ MASSA
40 CM CÓD. 32030840
60 CM CÓD. 32030860

ROLO CORTADOR MADEIRA
32 CM P/ SPAGHETTI

CÓD. 32010864

ROLO CORTADOR MADEIRA
32 CM P/ FETTUCCINE

CÓD. 32010861

TELA P/ SECAR ALIMENTOS
52X40 CM

CÓD. 32402010

COLHER EM MADEIRA

7 CM CÓD. 32701007 14 CM CÓD. 32701014 17 CM CÓD. 32701017
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SET P/ PREPARAR PASTA 5 PCS
CÓD. 32502073

SET PARA RAVIOLI/CAPPELLETTI 8 PCS
CÓD. 32502053

SET PARA PASTA 9 PCS
CÓD. 32502052

1 TÁBUA COM BORDAS 75 X 50 X 0,9 CM
1 VARAL PARA SEGAGEM DE MASSA
1 ESPÁTULA
1 ROLO PARA ABRIR/ALISAR MASSA
1 CAPA EM TECIDO (ALGODÃO) PARA GUARDAR A TÁBUA

1 MOLDE P/ RAVIOLI QUADRADO 4 CM
1 ROLO P/ MASSA EM MADEIRA
1 CORTADOR POR PRESSÃO QUADRADO 4 CM
1 CORTADOR POR PRESSÃO QUADRADO 7 CM
1 CORTADOR POR PRESSÃO REDONDO 5,5 CM
1 CORTADOR POR PRESSÃO REDONDO 8 CM
1 CORTADOR RETO P/ CAPPELLETTI 8 CM
1 CARRETILHA DENTADA CURVA

1 VARAL P/ SECAR MASSA
1 ROLO P/ MASSA EM MADEIRA 34 CM
1 TÁBUA C/ BASTÃO P/ GNOCCHI/GARGANELLI
1 ROLO CORTADOR P/ FETTUCCINE 32 CM
1 ROLO CORTADOR P/ SPAGHETTI 32 CM
1 CORTADOR DENTADO 4 CM
1 CARRETILHA DENTADA CURVA
1 GARFO MEDIDOR
1 PINÇA EM AÇO INOX
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SET BIRRATEQUE 6 PCS
CÓD. 30409001

SET GIN SELECTION 4 PCS
CÓD. 30900001

SET 2 COPOS STOUT/PORTER 

600 ML BIRRATEQUE
CÓD. 30401826

SET 2 COPOS CIDER

500 ML BIRRATEQUE
CÓD. 30401829

2 COPOS PARA WHEAT/WEISS 780 ML I 2 COPOS PARA IPA/WHITE IPA 540 ML I 2 TAÇAS TESTER 420 ML
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SET JARRA VIDRO 1 L 

C/ POUR OVER ACO INOX
CÓD. 30709016

SET 2 COPOS CAFFEINO 85 M
CÓD. 30701001

SET 2 XICARAS BRASIL 75 ML
CÓD. 30700005

SET 2 XICARAS ETIOPIA 85 ML
CÓD. 30700001

SET 2 XICARAS JAMAICA 90 ML
CÓD. 30700003

SET 2 XICARAS COLOMBIA 100 ML
CÓD. 30700004

SET 2 COPOS LATTE MACCHIATO 340 ML
CÓD. 30701002
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FINE WINE
750 ML CÓD. 30503003

1 L CÓD. 30503004

GARRAFA P/ AZEITE

OPTIMA
250 ML CÓD. 30503101

GARRAFA P/ VINAGRE

OPTIMA
250 ML CÓD. 30503102

GARRAFA C/ BICO

OPTIMA AUTHENTICA
250 ML CÓD. 30503011
500 ML CÓD. 30503010

JUICE
1 L CÓD. 30503007

ACQUA
750 ML CÓD. 30503005

GARRAFA COM TAMPA OPTIMA
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POTES COM TAMPA REMOVÍVEL LOCK - EAT

125 ML CÓD. 30600960 200 ML CÓD. 30600961 350 ML CÓD. 30600962 XL 750 ML CÓD. 30601160

HANDY 2 L CÓD. 30601163HANDY 1,5 L CÓD. 30601162XL 1 L CÓD. 30601161

JARRA COM TAMPA

REMOVÍVEL LOCK - EAT
250 ML CÓD. 30601963
500 ML CÓD. 30601964

1 L CÓD. 30601965

SET JARRA 1L/POTE 750ML/

POTE 1,5L LOCK EAT
CÓD. 30608001
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GARRAFA C/ BICO ELIXIR 1 MIXOLOGY 100 ML
CÓD. 30504001

GARRAFA C/ BICO ELIXIR 2 MIXOLOGY 100 ML
CÓD. 30504002

GARRAFA AZEITE CONICAL 250 ML
CÓD. 30790030

GARRAFA AZEITE ROUND 250 ML
CÓD. 30790029

GARRAFA C/ BICO ELIXIR 3 MIXOLOGY 100 ML
CÓD. 30504003
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SET 4 TAÇAS ROMANTIC 320 ML

SET 4 COPOS ACQUA ROMANTIC 340 ML

TRANSPARENTE
CÓD. 30910101

AZUL
CÓD. 30910107

ROSA
CÓD. 30910110

VERDE
CÓD. 30910104

TRANSPARENTE
CÓD. 30910102

AZUL
CÓD. 30910108

ROSA
CÓD. 30910111

VERDE
CÓD. 30910105

SET 4 COPOS COOLER ROMANTIC 475 ML

TRANSPARENTE
CÓD. 30910103

AZUL
CÓD. 30910109

ROSA
CÓD. 30910112

VERDE
CÓD. 30910106
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SET 6 COPOS CAFFEINO 85 ML
CÓD. 30920001

SET 6 COPOS CAFFEINO CHICCO 85 ML
CÓD. 30920002

XÍCARA AROMATECA
ESPRESSO - 109 ML CÓD. 30920004

CAPPUCCINO - 235 ML CÓD. 30920003

COOLER 465 ML
TRANSPARENTE 
CÓD. 30910001

COOLER 465 ML
OCEAN BLUE 

CÓD. 30910003

DOF 390 ML
 TRANSPARENTE 
CÓD. 30910002

DOF 390 ML
OCEAN BLUE 

CÓD. 30910004

SET 6 COPOS PULSAR

COOLER 465 ML
PURPLE 

CÓD. 30910005

DOF 390 ML
PURPLE 

CÓD. 30910006
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GARRAFA VIDRO TEMPERADO VICTORIANA 250 ML

LISO
CÓD. 30930001

AZEITE
CÓD. 30930002

VINAGRE
CÓD. 30930003
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AÇUCAR
CÓD. 30931004

SAL
CÓD. 30931005

POTE VIDRO TEMPERADO VICTORIANA 1 L

LISO
CÓD. 30931001

FARINHA
CÓD. 30931002

CAFÉ
CÓD. 30931003
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CABO P/ CAFETEIRA

NUOVA MOKA
1-2 XÍC - CÓD. 10950001

3-4 XÍC - CÓD. 10950003
6 XÍC - CÓD. 10950006

9-12 XÍC - CÓD. 10950009

COPO DE REPOSIÇÃO CAFETEIRA 

FRENCH PRESS
350 ML - CÓD. 10990001

1 L - CÓD. 10990002

FUNIL VENUS
4 XÍC - CÓD. 10980114
6 XÍC - CÓD. 10980116

10 XÍC - CÓD. 10980120

BORRACHA VEDAÇÃO P/ PANELA 5, 7 E 9L
 CÓD. 12990045

BLISTER ANEL SILICONE

E FILTRO VENUS
4 XÍC - CÓD. 10980104
6 XÍC - CÓD. 10980106
10 XÍC - CÓD. 10980110

CARTELA 3 BORRACHAS

P/ CAFETEIRA ALUMÍNIO
3 XÍC - CÓD. 10950403
6 XÍC - CÓD. 10950406
9 XÍC - CÓD. 10950409

FUNIL P/ CAFETEIRA

DE ALUMÍNIO
1 XÍC - CÓD. 10950101
2 XÍC - CÓD. 10950102
3 XÍC - CÓD. 10950103
6 XÍC - CÓD. 10950106
9 XÍC - CÓD. 10950109
12 XÍC - CÓD. 10950112
18 XÍC - CÓD. 10950118

FILTRO P/ CAFETEIRA

DE ALUMÍNIO
1 XÍC - CÓD. 10950201

3-4 XÍC - CÓD. 10950203
6 XÍC - CÓD. 10950206
9 XÍC - CÓD. 10950209

12-18 XÍC - CÓD. 10950212

CONJUNTO DE 20 BORRACHAS DE

VEDAÇÃO P/ CAF. ALUMÍNIO
1 XÍC - CÓD. 10950301
2 XÍC - CÓD. 10950302
3 XÍC - CÓD. 10950303
6 XÍC - CÓD. 10950306
9 XÍC - CÓD. 10950309

12-18 XÍC - CÓD. 10950312

PEÇAS DE REPOSIÇÃO
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